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Anlage zur SV Erlauterungen zu Unfallhdufungsstellen in Schwabisch Hall

Unfallgeschehen Ort: IUHS 2016 SHA Neue Reifensteige / Kleiner Kreisverkehr

Zeitraum 12 Monate: I 01.01.2015 - 31.12.2015 I Zeitraum 36 Monate: | 01.01.2013 - 31.12.2015
Aufféllige Gleichartijkeiten
Total Dez-Marz Sa/So 06-09/16-19 D&a/Du Na/Wgl Alleinunfall Rad/Fg
Anzahl Monate: 12 36 12 12 12 36 12 36 12 36 12 12
IAnzahl Unfalle gesamt: 17 29 5 13 12 15
idavon U(SP) 0 0
u(Lv) 4
U(P) 4
U(SS) 6 9
U(LS) 7 12
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Anzahl Getotete:
IAnzahl Schwerverletzte:
IAnzahl Leichtverletzte:
Jahrliche Unfallkosten: 20
(1000 €/Jahr
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Anzahl Unfalle gesamt:
davon U(SP)

U(LV)

U(P)

U(SS)

U(LS)
Anzahl Getotete:
Anzahl Schwerverletzte:
Anzahl Leichtverletzte:
Jahrliche Unfallkosten: 1000
€/Jahr
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206,9 55,5 88,9 153,8 74,7




Unfallgeschehen
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Ort:

IUHS 2016, SHA, Gaildorfer StraBe (B19) / Sudetenweg / Heimbacher DorfstraBe

Zeitraum 12 Monate:

01.01.2015 - 31.12.2015

Zeitraum 36 Monate:

01.01.2013 - 31.12.2015

Aufféllige Gleichartigkeiten

Total

Dez-Marz

Sa/So

06-09/16-19 Da/Du Nd/Wgl

Alleinunfall

Rad/Fg

IAnzahl Monate:

12

36
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12 36 12 12
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IAnzahl Unfalle gesamt:
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davon U(SP)

w

=

U(LV)

u(P)

U(SS)

U(LS)

IAnzahl Getotete:

IAnzahl Schwerverletzte:

IAnzahl Leichtverletzte:
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Jahrliche Unfallkosten:
(1000 €/Jahr
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Anzahl Unfalle gesamt:

davon U(SP)

U(LV)

U(P)

U(SS)

U(LS)

Anzahl Getotete:

Anzahl Schwerverletzte:

Anzahl Leichtverletzte:
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€/Jahr

Jahrliche Unfallkosten: 1000

406,5

203,9

87,9

50,8
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Unfallgeschehen ort: uts 2016 SHA Westumgehung/Breiteichstrage
Zeitraum 12 Monate: I 01.01.2015 - 31.12.2015 | Zeitraum 36 Monate: | 01.01.2013 - 31.12.2015
Auffallige Gleichartigkeiten
Total Dez-Marz Sa/So 06-09/16-19 D&/Du Na/Wgl Alleinunfall Rad/Fg
IAnzahl Monate: 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36
IAnzahl Unfalle gesamt: 8 24 4 13 1 4 3 9 3 14 2 7 0 1 0 0
davon U(SP) 3 4 1 1 0 0 1 1 2 2 1 1 0 0 0 0
U(LV) 3 8 1 5 1 2 2 4 1 6 0 3 0 0 0 0
U(P) 6 12 2 6 1 2 3 5 3 8 1 4 0 0 0 0
U(SS) 2 7 2 5 0 0 0 1 0 4 1 2 0 1 0 0
U(LS) 0 5 0 2 0 2 0 3 0 2 0 1 0 0 0 0
IAnzahl Getotete: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IAnzahl Schwerverletzte: 3 5 1 1 0 0 1 1 2 2 1 1 0 0 0 0
IAnzahl Leichtverletzte: 6 15 4 9 4 5 2 5 1 8 0 5 0 0 0 0
Jahrliche Unfallkosten: 603 322| 224] 117 15 15[ 204 90f 363 173 191 86 0 5 0 0]
(1000 €/Jahr
_1Vorjahr _ 2.Vorjahr _ 3.Vorjahr _ 4.Vorjahr
Anzahl Unfalle gesamt: 8 8 8 7 5
davon U(SP) 3 0 1 1 0
U(LV) 3 2 3 1 3
U(P) 6 2 4 2 3
U(SS) 2 4 1 2 1
U(LS) 0 2 3 3 1
Anzahl Getotete: 0 0 0 0 0
Anzahl Schwerverletzte: 3 0 2 1 0
Anzahl Leichtverletzte: 6 4 5 1 3
Jahrliche Unfallkosten: 1000
€/Jahr 602,5 107,7 256,9 240,9 69,1
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Unfallgeschehen ort: Jutis 2016, SHA, Robert-Bosch-Str./Dr.-Max-Bilhler-Strage
Zeitraum 12 Monate: I 01.01.2015 -31.12.2015 I Zeitraum 36 Monate: I 01.01.2013 - 31.12.2015
Auffallige Gleichartigkeiten
Total Dez-Marz Sa/So _ ]06-09/16-19] _ Da/Du “Na/Wgl | Alleinunfall | Rad/Fg

IAnzah| Monate: 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36
IAnzahl Unfalle gesamt: 9 32 4 11 2 4 3 9 2 4 4 7 0 0 0 0
davon U(SP) 1 4 1 3 0 0 1 2 1 2 1 1 0 0 0 0

u(Lv) 4 8 1 3 1 1 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0

U(P) 5 12 2 6 1 1 2 3 1 3 2 3 0 0 0 0

U(Ss) 3 13 2 2 1 2 0 4 1 1 2 2 0 0 0 0

U(LS) 1 7 0 3 0 1 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0
Anzahl Getotete: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]
IAnzahl Schwerverletzte: 1 5 1 4 0 0 1 3 1 3 1 1 0 0 0 0
Anzahl Leichtverletzte: =) 13 2 4 2 2 1 1 0 2 1 2 0 0 0 0
Jéhrliche Unfallkosten: 291] 352| 223] 201 32 17| 196/ 140[ 191 120/ 223] 84 0 0 0 0
(1000 €/Jahr

Anzahl Unfalle gesamt: i

=

davon U(SP)

U(LV)

U(P)

U(SS)

U(LS)

Anzahl Getotete: :
Anzahl Schwerverletzte: :

Anzahl Leichtverletzte:
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Jahrliche Unfallkosten: 1000 | |
€/Jahr
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Unfallgeschehen
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Ort:

lUHS 2016, SHA, Steinbeisweg/Robert-Bosch-Str.

Zeitraum 12 Monate: |01.01.2015 -31.12.2015 | Zeitraum 36 Monate: I 01.01.2013 - 31.12.2015

Aufféillige Gleichartiggeiten

(1000 €/Jahr

Total Dez-Médrz Sa/So 06-09/16-19 D&/Du Na/Wgl Alleinunfall Rad/Fg

nzahl Monate: 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36
IAnzahl Unfdlle gesamt: 4 18 1 7 0 1 2 5 0 3 2 7 0 0 1 1
idavon U(SP) 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
U(LV) 1 5 1 1 0 0 0 1 0 1 1 2 0 0 0 0
U(P) 2 6 1 1 0 0 0 1 0 1 1 2 0 0 1 1
U(SS) 0 3 0 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
U(LS) 2 9 0 4 0 0 2 4 0 1 1 4 0 0 0 0
IAnzahl Getotete: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anzahl Schwerverletzte: i) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 il 1
Anzahl Leichtverletzte: 2 7 2 2 0 0 0 1 0 2 2 3 0 0 0 0
Jahrliche Unfallkosten: 182 109 15 22 0 5 12 13 0 12 21 23 0 0f 155 52

Anzahl Unfalle gesamt

davon U(SP)

U(LV)

U(P)

U(ss)

U(LS)

Anzahl Getotete:

Anzahl Schwerverletzte:

Anzahl Leichtverletzte:
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Jahrliche Unfallkosten: 1000

181,8

47,3

96,6

55,3

14,4

S\e'\nbel‘sw 59

mal

7™

E:
n g
A a
\'?
R
AR Y
g 4
o 5

3%81\34

Stein®

iswed



